



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/19-01/12
URBROJ: 2100/09-19-01/01
Jagodnjak, 27.12.2019.

**Z A P I S N I K
sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 27.12.2019. godine u prostoriji Jedinostvenog upravnog odjela Općine Jagodnjak s početkom u 18,00 sati.

Prisutni vijećnici: Milenko Tovjanin, Johan Urtajl, Jela Senić, Dragan Vujaklija, Mladen Samardžija, Danijel Perković, Biljana Radanović, Slavica Jovičić, Branko Mihajlović, Predrag Tomašević, Damir Đukić, Anđelko Balaban, Branka Tatarin, Milan Zuber

Ostali prisutni: Stevo Mlinarević, načelnik, Jovan Nedić, pročelnik JUO, Marija Šagi, predsjednik Vijeća MNM Općine Jagodnjak, Bojan Podobnik, stručni suradnik,

Predsjedavajući: Milenko Tovjanin, predsjednik vijeća.

Zapisničar: Jovan Nedić

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuju svi članovi Vijeća, da je prisutno četrnaest (14) vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 17 sjednice.

Primjedbi nema te daje zapisnik na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 14 vijećnika te da jednoglasno donesena slijedeća

**O d l u k a
o usvajanju Zapisnika sa 17. sjednice vijeća**

Usvaja se Zapisnik sa 17. sjednice općinskog vijeća Općine Jagodnjak od 12.12.2019. godine, KLASA: 021-01/19-01/10, URBROJ: 2100/09-19-01/01.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

D n e v n i r e d :

1. Izmjene i dopune br. 4 Proračuna za 2019.
2. Odluka o dopuni nerazvrstanih cesta
3. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na predloženi dnevni red i eventualne izmjene i dopune.

Načelnik predlaže da se dnevni red dopuni pod Razno točkom: Kupovina etno kuće u Jagodnjaku.

Daljih Primjedbi nema i prijedlog dnevnog reda, s navedenom dopunom, upućuje na glasanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 10. vijećnika te da je predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. – Izmjene i dopune br. 4 Proračuna za 2019. godinu

Izmjene i dopune br. 4 Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu, u ime predlagatelja načelnika Općine Jagodnjak, iznosi pročelnik JUO Jovan Nedić.

Navodi da je četvrti rebalans Proračuna predložen iz razloga boljeg planiranja prihoda i naročito rashoda, posebno prihoda i troškova koji nisu bili ranije planirani. Na nekima proračunskim pozicijama planirana su sredstva koja nisu utrošena u proračunskom razdoblju, na nekima nije planirano dovoljno sredstava, tako da se ovim rebalansom isto izravna. Navodi da je predložen ovim rebalansom Proračun u visini od 23.754.44,00 kuna, što je za 6.789,00 kuna manje u odnosu na treći rebalans, kako u prihodima, tako i u rashodima.

Dalje iznosi podatke o povećanju – smanjenju računa prihoda i rashoda.

Načelnik ističe da je Proračun za 2019. godinu dobar i realan. Realan je jer su stavljene stvari koje se mogu realizirati, u ovom proračunu su realizirane stvari. Ističe da ni ovaj zadnji rebalans ipak nije potpun, jer je u međuvremenu stiglo neplaniranih 200.000,00 kuna na račun Proračuna. Općina se javlja na svaki natječaj za koji ispunjava uvjete, to do sada dobro funkcionira. Za slijedeću godinu očekujemo i veći proračun. Posebno ističe visinu proračuna u odnosu na prethodno razdoblje što u svakom slučaju pomaže povlačenje sredstava iz EU fondova, po čemu se Općina ističe, posebno u odnosu na broj stanovnika i iznosu povučenih sredstava po stanovniku.

Navodi dalje da su sredstva planirana za udruge i rad udruge isplaćena a isto se očekuje i slijedeće godine, jer sam život u Općini stvaraju ljudi, da bi život u ovoj sredini bio dinamičniji, treba više događanja posebno ona sportska, što pružaju postojeće udruge. Posebno je naglasak na mlađim osobama i stvaranju što boljih uvjeta za život, sve da se ne odlazi s ovih područja. Potreba za zapošljavanjem je prisutna i u tom pogledu ulažu se naponi da bi se ljudi zaposlili i da ostanu ovdje.

Isto tako i u narednom periodu radit će se aktivno na zapošljavanju osoba s područja Općine.

Nastavlja dalje izlaganje s pregledom ostvarenih projekata i očekivanju u slijedećem periodu.

Navodi da uvijek ima mjesta za napredak ali da je zadovoljan s ostvarenjem proračuna.

Predlaže da se usvoji ovaj rebalans, jer se s istim mogu svi biti zadovoljni.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da je ovim rebalansom, kako je rečeno, obavljeno poravnavanje prihoda i rashoda, navodi da ima dva-tri pitanja za navedene projekte, izgradnja sportskih terena u Jagodnjaku, uređenje prostorija i prostora Općine, projekt Kulin inkubator, zanima ga na čega, na kakve aktivnosti se odnose ti troškovi.

Odgovor daje načelnik. Navodi da što se tiče projekta Kulin inkubator, radilo se o usaglašavanju projekta s standardima, pošto je rečeno da ne ide sirana i tvornica kulina skupa. Osim ove izmjene, radilo se i na gornjoj etaži, na proširenju. Kako je ovaj projekt među deset projekata od značaja za Osječko-baranjsku županiju, očekuje se da će se isti kandidirati slijedeće godine i nositelj će biti OBŽ.

Projektna dokumentacija je knjižena na drugom kontru, ne na samom projektu.

Što se tiče uređenja prostorija, iste su uređivane tijekom zimskog perioda što je rashod ove godine. Ne radi se samo o prostorijama Općine u Jagodnjaku, već o prostorima u vlasništvu Općine, gdje su uređivani prostori u Bolmanu. U Bolmanu je i sada u tijeku adaptacija prostora. Kad nema drugog posla za Gmajnu, isti adaptiraju naše prostore, posebno u zimskom periodu, što očekujemo i ove godine. Primjer je rad u bolmanskome parku na centru udruge, parku bolmanske bitke, planira se adaptacija Doma kulture u Jagodnjaku, ove zgrade, pošto je sala doma kulture u lošem stanju, otpada žbuka i izbija vlaga. Ovo očekujemo slijedeće godine.

Što se tiče troškova sportskog centra, radi se o adaptaciji zgrade na igralištu u Jagodnjaku a ne samom projektu sportskog centra.

Dodatno pojašnjenje daje Bojan Podobnik, stručni suradnik.
Predsjedavajući zatvara raspravu i Izmjene i dopune broj 4 Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu daje na usvajanje.
Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 14 vijećnika te da se jednoglasno donosi slijedeća

O D L U K A

o donošenju Izmjena i dopuna broj 4

Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu

KLASA: 021-05/19-01/65, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka i prilog odluke su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 2. – Odluka o dopuni nerazvrstanih cesta

Prijedlog načelnika za donošenje Odluke o dopuni nerazvrstanih cesta iznosi pročelnik JUO.
Navodi da se radi o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama, objavljene u „Službenom glasniku“ Općine Jagodnjak broj 6/16.
Navodi da se radi o šest katastarskih četita u k.o. Jagodnjak i tri u k.o. Bolman te da je ova odluka početak postupka za promjenu kulture istih čestica iz puteva u ceste i upisa kao nerazvrstanih cesta koja bi postala javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Općine Jagodnjak.

Načelnik pojašnjava razloge za upis istih čestica kao nerazvrstane ceste.

U Jagodnjaku se planira napraviti šumski put prema rudini Bajmak a isto tako upisom ovih čestica očekujemo povećanje prihoda iz naknade za korištenje istih.

Smatra dalje da se i tako iste ceste – puteve, Općina mora održavati.

Dalje upozna je prisutne sa izradom idejnog projekta za gospodarsku zonu Jagodnjak, to se radi o područje tzv. Ekonomija, o nekih 8 hektara zone, očekujemo da će se isti idejni projekt biti predan blagovremeno u Ministarstvo državne imovine sa zahtjevom za darovanje.

Na osnovi projektne ideje, trebalo bi krenuti u izradu projekta industrijske zone. Jedan od razloga je blizina koridora Vc, koji će biti završen do 2022. godine. Zona bi sadržavala osam čestica od po hektar, te jedna nešto veća. Napravio bi se i adekvatan prilaz istoj zoni sa odgovarajućom cestom koja bi mogla izdržati taj promet potreban zoni.

Već ranije je najavljeno asfaltiranje Vijenca Nikole Tesle te jedne ceste u Bolmanu sa financiranjem iz dva izvora.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se vijećnici ne javljaju za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu i prijedlog Odluke o dopuni popisa nerazvrstanih cesta daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 14 vijećnika te da se jednoglasno donosi slijedeća

O D L U K A

o dopuni popisa nerazvrstanih cesta

KLASA: 021-05/19-01/66, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 3. – Razno

Načelnik upozna je vijećnike sa tijekom pregovora za kupovinu etno kuće u Jagodnjaku. Ponuđena je cijena od 20-22.000,00 Eura i čeka se njihov odgovor. Bez obzira na ovo, neophodno je izmjestiti Gmajnu iz Općine, prvo zbog strojeva u dvorištu. Smatra da bi trebalo

otkupiti objekt gdje bi Gmajna mogla napraviti svoje sjedište, stovarišta i mjesto za vozni park. Kad se riješi pitanje industrijske zone, premjestili bi se tamo. Općina bi trebala omogućiti neki prostor.

Na pitanje zašto se Gmajna ne smjesti u stari DVD navodi da je malo prostora a da je prilikom rušenja zgrade gdje je sada gradilište, bilo stanara koje je trebalo preseliti. U stari DVD se planira smjestiti kao nužni smještaj jedan od stanara u srušenoj zgradi.

Dalje prisutni raspravljaju gdje bi se mogao naći prostor za KTD Gmajna.

Načelnik navodi da se ide, o čemu je vijeće već odlučivalo, na projekt dogradnje ove zgrade kako bi isto bio reprezentativan objekt, da se osmisle razni prostori, samim tim ne bi bilo mjesta za strojeve. Kad projekt bude napravljen, pokušat će se s prekograničnom suradnjom kandidirati ovaj projekt. Početkom programskog razdoblja bi se isti kandidirao.

Završeno u 18,50 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjednik:
Milenko Tovjanin